

除此之外，华联集团在澳洲也拥有100公顷土地，以及在中国海南岛设立文昌高尔夫球俱乐部。然而，该集团并没有积极进军海外市场的计划，中国是一个例外。因为做生不如做熟，所以只与熟悉的中国伙伴保持密切合作关系。

除了在马来西亚各州之外，华联集团也在许多国家和地区进行不同领域的投资活动。其中，位于澳洲的柏斯橄榄油园以及中国海南岛文昌高尔夫球会等均属于大规模的投资活动。海南文昌高尔夫球会是华联集团在中国投资的一家子公司——海南宏发置业有限公司的企业，由郑金炎和傅宝联、邢福鑫等企业家长共同兴办的海南第一家大规模高尔夫

球会。球会面积近3千亩，是集高尔夫球运动、餐饮、客房、休闲、商务为一体的综合性球场。

这座球会自2004年12月28日开业以来，业务蒸蒸日上，为来自世界各地的高尔夫球运动爱好者提供尽情享受挥杆的乐趣，并为当地提供大量的就业机会，也为增加当地旅游业的高额收入做出贡献。由于其对中国经济建设有特殊的贡献，海南省人民政府于2006年授予郑金炎投资类“赤子楷模”荣誉称号。同年5月26日，马来西亚马华公会中央委员会更在文昌授予其“马来西亚海外杰出华裔企业家”之荣衔。



郑金炎为母亲蔡贵利庆寿